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[NepLexdueva

o [lMeprypogpikhy otatiotiky (Enpeldoets: Keyp. 1)

o Extiunon napapétpwv (Inueidoeis: Keyp. 2)

e Yvoyéton, Maiwdpdunon (Xnuedoeic: Key. 3)
lotooehida pabfuaroc:

http://users.auth.gr/dkugiu/Teach/ElectricEngineer/
http://alexander.ee.auth.gr:8083/eTHMMY/
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Eicaywylkd

BeBandtnra

BéBaor pavdpevar — xpron kabopiotikdv peBddwv / povtéhwv

e [1éon pa k&vel évag TOSNALTNG ATd To £val 0TO GAAAO AKPO TNG
Néag Mopadiog Ocooodovikng (3km), dtav nyaiver pe otabept
oy btnroe 20km /h;

e Mot Ba givow 1 Béom Tng YNG wg Tpog Tov HAlo TV TpWTOXPOVLE
2015-16;

ABeBondtnTar / TuyoudtnTa

aBéBoo | Tuxaio pouvdpeva — xpfion otatioTik®dv pebddwv /
LOVTEAWV

e [Nbon dpa k&vel k&Tolog Tt Siadpopty otitt — MNMoiuteyveio e
modfAato / avtokivnto / Aewyopeio;

e Eiva akpiPéc to dpopordyio tov OXE yiaw ABfva — Ocooalovikn;
(tt.x. InterCity 11.40 — 16.43)
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Mopadelypota

o lMowa eival n téon Sidomaone evdc TOHTOV NAEKTPLKOY KUKADMOTOC;

@ Y& Tolo 6plo kaiyovtal oL acpdhelec 40 apmép K&TOLOG ETOUPLOC
Tapaywyfg;

o Katavalovouv Teplocdtepo NAEKTPLKO PEULAL OL KALTOLKIEC oTNV
TéAn A 4 B;

@ Mmopolv oL uTtepNXNTIKEG HETPHOELG VAL QLVLYVEVCOUY TNV
avémtuen Tou gubplov;

MNw¢ Ba amavtfiooupe; = TTaTLOTIKY
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Arodikoolol 2 ToTLOTIKNAG

O Acsvypotorndio (cvhhoyh Sedopévev)

Q lMeprypogiksy Lratiotiky (teptypapt / mopovoioon dedopévwv kot
OUVOTITIK®OV HETPWV)

© XtatloTiky LVLTEpALORATOAOYIOL 1| L TATLOTIKY
(owvdhuon oTaTioTikOV Seopévav Kol epunvelor aToTeEAEoPATWV)

Mopdderypo: Katavdhwon nAektpikol pedpatog

O X ul\éyoupe dedopéval KATAVAAWONS NAEKTPLKOY pedaTog amd 20
Sropepiopato otnv TOAN A ko 25 oty TOAN B.

@ ‘BMémovue’ Tic Tapatnphioclg (Tivakeg, ypapiuota) Ko
vrtohoyiCoupe ké&mola pétpa (1. Léco 6po).

© Egapudlovpe otatiotikéc neBbdboug yia vau ekTipficoupe T pwéon
KOTAUVAAWOTN NAEKTPIKOY PEVULATOC OTILC U0 TOAELC KO YLOL VO

eMéYEOUUE oV UTEEPYEL ONUAVTLKT SLoLpopd.




Xpnotpol 6pol L TATLOTLKNG

o tuyaio petoBANTY (T.).): oTolodHTOTE XAUPAKTNPLOTLKS TOV
omolov N T aAr&lel ota Sidpopa otolyeior Tov TANOVOROY, T.X.
6pLo TAoMNC MAEKTPLKOV PEVRATOC YLoL alo@dAelo Twv 40 aumép.

o O0cbopévor: éval GUVONO TULOV LG T.jh. TTOU éxOUpe oTn dudbeon
MOLG, TT.X. METPNOELS TOU 0piov TAONG OF QUTEC TIG LOPAAELEG.

o MANOVoRSG: Lo opddal f) ol koTnyopial otnv omoia avorpépeTall
N T.U., T.X. oL ao@ddeieg Twv 40 oumép pog etoupiog.

e delypot: éva utooUvolo Tou TANBUoPOD Tou peleTdyple, Tx. 25
acdeteg Twv 40 autép Tne etoupiog.

® mapdpetpog: éva péyebog mou cuvodilel pe kémolo TpdTO TIC
TIéC TNC T.4. otov TANBuoud, T.x. 1 péon T Tou oplov TNg T&ong
NAEKTPLKOU peVLATOC 08 aLo@ddeteg Twv 40 autép.

@ otatiotikd: éva péyeboc ov ouvodilel pe k&tmolo TpdTO TIC
TULEG TNG T.U. oTo delypa, m.x. o péooc dpoc Tou oplov Tng Tdone o
25 téTolec aLo@dAELEC.
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MBovétnTec

MBovobewpio

o Tuyaio petafAntd T.0. X

@ Yuvdptnomn ukvotntoac mlavétntoac § ouvdptnon péloc
Tbavédtnrae fx(x)

e ABpolotik? cuvdptnon katovopufc Fx(x)

o Kipleg opdLeTpol KATOUVOUNG:
— Méon (mpooSokdpevn) Tiuh: E(X) = i
- Awomopd (Siakdpavon): Var(X) = o2

Y komdc MbBavobewpioc

yvwpiloupe kotorvop® (Ttopapétpous) — MEAETEE TNV T.J.

2 KOTOG X TAUTIOTIKNG
yvwplloupe TIUéC TNG T.L. —> CUUTEPAOMATA YLOL TNV T.J.
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Me Bé&on ta Sedopéva BéAovpe va BydAovpe ouuTEpEOMAT:
and dsiypoa — yia TAnBuopd
oTd OTATLOTIKO — YLOL TTULPAULETPO

Mapduetpoc: otobept| ki &yvwotn

Zratiotikd: petaPAntd kol yvwotd

Acgiyua: tuxaio kol aviitpoowteutikd tou TANBuGUO0
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[Nelpopor: Tuxalo kol avTiTpoowmeVTIKS delya’;

o

2]

Mépe éva YapTdKL e TNV O S @@ O :
glkdval oto dhovd oxfuc. O - o

Aude&e Tuxaio ko =9 OO o 0o
QVTLTLPOOWTEVTIKS Belyua O o

Tévte KUKAWV aTd touc 60 O O O O
Tov TANBuopov. O OO
Troléyioe To péoo 6po Twv

P , O
akTivov twv 5 kikAwv kol O
yp&e T0 oTO TowW Mépoc,

O
©
B )
ok k
14+05+15+1+25 ool T O
+.+é++.:1'3 O OO
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MepLtypogy TatiotikdV dedopévav

MNEPIFPAGIKH X TATIXTIKH

MepLypat@r) TTATLOTIKOV GEO0UEVOV
1. Awakekpipéveg Tyuéc (k katnyopics | Aiyeg aplOuntikéc Tipnée
xi, i =1,..., k, deiypo peyéOovg n)

2 uyvétnteg

@ ouYVvOTNTA ERLPEAVIONG TNG TLUAC X;, f;
@ oxetik1 ouxvétnta / Toocootd, p; = %
o abpolotikh ovxvétma F; =3, fi émov X < x;

e abpoiotikhy oxeTikfy ouxvéTnTa P; = ZJ'-:I pj omov Xx; < X;

MNopovoloon cuxvoTHTWY Yol T X;:
0 TIVOKOL GUYVOTHTWV: pLot YpopLh yiee k&Be tiuh, k&Be oThAn
elval évog TOTOG ouyvéTnTOg
o paBooéypoppa: o pdfBdoc yiow T ouyvdTnTo K&Be TILAG
@ KukAkd Sidypoppor (‘mita’), ...
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MepLtypogy TatiotikdV dedopévav

HOLpéLSELY}JOLZ MopTideg NAEKTPOAOYLKGOV TPOLOVTWV

Aivetan o aplBudc kuPpwtiov ot éva Beiypa 120 Taptidwv
NAEKTPOAOYLK®OV TPOoLOVTWV Ot Lo aTtoBnikm.

ENNNHRREFENDRE
NFEFNNNDWWWND S
RO WNOCOOONNRFEDN
N WWwHEH~HNDN
NHENNWRNRFEFHEDN
NDABEFEEFHENMNNBEFEW
WPrrOoOOWNMNNWWDND D
NMNNWWPRWNRWW
WO PENNR, R FE W
NEREWNHFEFDNWRFROH
HNHRFRWOD WO - W
ENWOO PR PROCOONNW
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MepLtypogy TatiotikdV dedopévav

Mopddetypo (cuvéyeta)

Mivakog ouyvotitwv

Xi f; pi Fi P

1 28 0.23 28 0.23
2 39 0.33 67 0.56
3 27 0.23 94 0.78
4 16 0.13 110 0.92
5 7 0.06 117 0.97
6 3 0.03 120 1.00

‘ABpoiopa 120 1.00

Poafdéypoppa

popSoTpaILO TopTISGY

3 HUT

)
apOyOg rapTIdLY
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MepLtypogy TatiotikdV dedopévav

2 ApLe}.,lT]TI,KE,ZC TL}J.éC (ToMNéc Brokekpipéveg Tiég, Tiuég ot SldoTnua)

Ouabomoinon

Xwpiloupe to dedopéva oe k opddec — mivakeg / ypapfuota dTwe
Tpwv Yo Tig k Tyuéc (opddeq)

Xwptoude o opuddeg: (i8o e0pog TidV r oe k&Be opddoar)
EVpoc 8ebopévwv: R = Xmax — Xmin

R/k =~ r

To mpoto didoTnua TPETEL VL TTEPLEXEL TO Xmin
To tedevtaio SidoTnua TTpéTmel Vo TEPLEXEL TO Xmax

PaB86ypappa (evdvovtag tig TAevpéc) — LOTOTPOLLLOL
AN YPULPAUATH: QUANOYPALPMUOL, CNUELOYPEPMUCL, ...



MepLtypogy TatiotikdV dedopévav

MpocBioplopde aplBuod ouddwv 4 £0po¢ SLULOTAUATOC LOTOYPALATOC
(number of bins or bin width): MéBo8oL kou Teploplopof.

dudhoypdenuo (stem and leaf plot): Mapovoioon, TAcovekTHnoTa Kot
TPABELY AL
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MepLtypogy TatiotikdV dedopévav

HOLpéLSELY}JOLZ Xpbvoc ‘Twhg’ WTATOPLOV AUTOKLWVATOV

A/A etaupla A etalplo B
1 5.3 5.0
2 4.5 4.2
3 5.7 5.4
4 5.8 5.5
5 4.8 4.6
6 6.4 6.1
7 6.4 6.1
8 5.6 53
9 5.8 55
2 4 ¢ L ! 10 57 5.4
MetphOnke o xpdvog ‘{wiig 10 e >
TOTOPLOV auToklviiTou ot %o 12 6.1 58
B P n 13 5.2 4.9
delypotar amd §0o etoupiec A ko 1 o 67
B. 16 5.7 5.4
17 6.3 6.0
18 5.6 53
19 5.5 5.2
20 5.0 4.8
21 5.8
22 4.7
23 6.1
24 6.7
25 5.1
3 Gvolo 141.8 107.6
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MepLtypogy TatiotikdV dedopévav

Mopddetypo (cuvéyeta)

X xpbvog ‘Twfg' proatapiog avtokvitou tng etoupiog A
Xwploube og oudbec

Xmin = 4.5 Xmax = 7.0

R = Xmax — Xmin = 7.0—45=25

Artaréyoupe va xwpioovue tow dedopéva oe 10 opddeg (k = 10)
R 25

%10 0.25

Araréyoupe ) TpdTn opdda (Stdotnua) va apyxiCel amd tnv TiuH
4.5 ksi

opnddo 1: 4.50 — 4.75

opdda 2: 4.75 — 5.00

opéda 10: 6.75 — 7.00

H tedevtaio opdda meptdapBdvel 10 xmax = 7.0

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7l EAektpoddyoug Myyavikoig



MepLtypogy TatiotikdV dedopévav

Mopddetypo (cuvéyeta)

Mivakog ocuyvotitwy

AldoTngua TV fi pi F; P;
450 - 4.75 2 0.08 2 0.08
4.75 -5.00 2 0.08 4 0.16
5.00 - 5.25 2 0.08 6 0.24
5.25 - 5.50 4 0.16 10 0.40
5.50 - 5.75 5 0.20 15 0.60
5.75 - 6.00 3 0.12 18 0.72
6.00 — 6.25 2 0.08 20 0.80
6.25 — 6.50 3 0.12 23 0.92
6.50 — 6.75 1 0.04 24 0.96
6.75 - 7.00 1 0.04 25 1.00
‘ABpolojo 25 1.00
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MepLtypogy TatiotikdV dedopévav

Mopddetypo (cuvéyeta)

lotdypoupo

loToypoppta {ong protopiag etonpiog A

ouvVOTNTOL
w IN o) o

N

-

G4 45 5 55 6 6.5 7

£Vpog

Mmopobue vo Sextodpe étL 1 X akorouBei kol yvwoth katovout;
Eivor onpoavtikd yiow Ty oTATIOTIKY AvAAVOT VoL Vol 1 KUTRVOUT
KOLVOVLKT
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Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnTéTnrog

[Neplypagika Métpa Ltatiotik®v Asdopévwv

o pétpor Béone: mpoodiopilovv yapoktnpioTikéc Béosic péoa oto
£0po¢ Twv dedouévmv

o pétpol petaPAnTéTTog: Sivouv meplAnmrikd T SicokbpTion Kol
ueToBANTéTNTA TV dedopévrv

X1, X2y« ++ 5 Xp: TOPATTPHOELG TOV Belypatog

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7l EAektpoddyoug Myyavikoig



Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnTéTnrog

Métpa Béonc

A aplBuntikdc péooc | péoog dpog

_ o xitxt+oo+xy 1
X = = - X;
n n <

H péon tpd eivor to 'kévtpo ooppotiac’ Twv Sedopévwv

peom T
’_._.—._._”_._._._._._. [ ] [ ] ._‘
0 10 20 30 40 50 60
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Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnTéTnrog

Métpa Béonc

Eivow n kevtpikd tipn étav Siatdéouvpe o Sedopéva oe avovoa oelpd

X n+1)/2 n = 2k + 1
X = Xn/2ngn/2){1 n— 2k

T.X. Oelypa x1 < xo
T.X. Ociypa x1 < xo

OeLyRolTIKY eTLkpaLTOVOOL TULY

Eivoww 1 tipf mov epgpavileton pe tn peyardtepn ouyvdtnra

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky yioe EAektpoddyoug Myyavikoig



Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnTéTnrog

Métpa Béonc

MNopatnpfoeis:
@ X £lvoll TO TLO OTMLOLVTIKO HETPO KOl ATOTEAEL EKTIM O TOV 1

@ YL TOV UTIOAOYLOKS TOU X XPNOLULOTOLoUVTAL SAeC OL
Tapatnpfioselg, yie T Sidpeco wdvo 1 té&n Toug

@ to X emnpedletol amd pakpwéc Tipéc, N diduecog by

To ouvoTTikd péTpo Tov Tepikoppévou péoov (trimmed mean):
Mopovoioon, BLé6TNTES KoL TTOLPABELYLOL.

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7o EAektpoddyoug Myyavikoig



Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnréTyrog

Métpa petafpAntdtnroc

H petafAntédTnra 1 Siaomopd Twv Topatnpiicewy sivol éva deltepo
OTNUAVTIKO XOPUKTTPLOTIKS Tov delyuatog

’_._.—._._”_._._._._._. [ ] [ ] ._‘

0 10 20 30 40 50 60
o o aceeedne e @

[ ]

0 10 20 30 40 50 60

Toa kuptétepa pétpa StoeoTopdig eivou:

deLypoatikd gvpog R

Acv giva avBekTikd pétpo kol voroyiletan pbdvo amd tic dvo akpaisg
TULEG

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky yioe EAektpoddyoug Myyavikoig



Mézpa Oéong
Mécpa pecaBAnréTyrog

Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav

Métpa petafpAntdtnroc

1 Serypatiky Stokdpovon s2

MeTtpdel tn eTaPANTOTNTA TV TapaThpHoewy Yipw ottd Tn péon Tuy.
AttékAlon og x; ord T péon TWn - x; — X

M autd YpnoyLomolodpe To TETPE YWV TWV ATOKAIoEWV

s nilz(x"_’_()2

i=1

LoodOVaLLOL 5 1
P

n
= E ><,-2—n>'<2 V
n—11\4
S

Anpicpng Kovylovpelig

Tratiotiky yioe EAektpoddyoug Myyavikoig



Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnréTyrog

Métpa petafpAntdtnroc

AGoKONO VO EpUMVEVCOULE TN SelYUATIKY SlocoTopd 52

H Serypotikn tumiks amtdkAion s givo o KXTAAANAO METPO YLOLTL
ETUOEYETOUL PUOLKT EPUMVELQ

To ouvoTTikd pétpo tne ddpeonc amdivutng amdkhong (median
absolute deviation, MAD): Mapovoioomn, W8iétnteg ko Tapddetypo.

p-ekatootioioe onueio

p-ekatootiaio onueio: TocooTd TapaTNPfHcewy To ToAs p% elvoul
MLKPOTEPEG AT LUTHY TNV

Tapatipnon (0 < p < 1)

H 8iuépeooc eivon to 50-ekatootialo onpelo

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky yioe EAektpoddyoug Myyavikoig



Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnréTyrog

Métpa petafpAntdtnroc

XopokTnploTikd ekatootioior onpeioa eivol Tow TeTaprtoudpia
@ TPMOTO 1 KATOTEPO TETAUPTOWOPLO Q1: To 25-gkatooTiaio onueio
@ Tpito 7 LvdTEPO TETOPTOROPLO Q3: TO 7h-gkaTooTINiO ONUEio

@1 ko Q3 opilovtan éTtwe N didpecoc adA& Teplopilovtac To ohvolo
twv dedopévwv ota avtiotolxo utoohvola (KaTtdTepo 1 avdTeEPo
uod).

n=2k

X %02 *n/2+1 Xy
\ | |
1 n/2 n/2+1 n
n=2k+1

X Xn+1)/2 Xy
\ \ |
1 (n+1)/2 n
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Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnréTyrog

Métpa petafpAntdtnroc

I = Q3 — Q1 elvor To €0poc Tou KAAITTTOVY T Uod aTtd Tor SeSopéva
TOV eivoll TLo Kovtd SLdueco

obvon Twv 5 apldpdv - OnkdéYpoppe

i Q X Q; X max

Y uvOfikeg yiow atodox | kovovikig kortavoptc amd Onkdypoyuic

@ X 6xL kovtd ato Q1 1§ oto Q3

@ TO £0POC TWV TUYLWV 0T 500 AKPXIOl TETAUPTOMOPLA VoL [T SLoLpépeL
OTMLOLVTLKA

@ VoL UNV UTtdpyouv akpaleg TyLéC

Aqpitpns Kovylouptltig Tratiotiky yioe EAektpoddyoug Myyavikoig




Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnréTyrog

HOLpéLSELY}JOLZ TLEPLEKTIKOTNTAL 0 padLevépysilal Tov XdAuPBa

Alvetow 1 TeplekTikdTNTA 08 padievépyela Touv x&AvBa ot 10 Sokipa
amnd éva epyootdolo A

A/A epyootdolo A | gpyootdolo B
1 0.40 0.11
2 0.51 0.13
3 0.51 0.26
4 0.54 0.27
5 0.55 0.33
6 0.59 0.37
7 0.63 0.52
8 0.67 0.65
9 0.75
10 2.10

Y dvoro 7.25 2.64

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7l EAektpoddyoug Myyavikoig



Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnréTyrog

Mopddetypo (cuvéyeta)

OelyoTik éon TULH:
10
_ 1 7. 25
=15 Z =0.725

delyaTLk SLdpesoc:
5 Xp/2 + Xn/2+1 _ X5 + Xp _ 0.55 4+ 0.59 — 057
2 2 2
£0po¢ TYLOV Seiypotog:

Xmin = 0.40 Xmax = 2.10 — R =170

Setypartiky Stoomopd (Mpdta To dbpolopa TeTpay®dV®VY)
10

D X7 =040%+0.51% + - 4 0.75% + 2.10° = 7.44
i=1

10
1 2 =2 1 2
=3 (?_1 xi —10x ) =3 (7.44 —10-0.725%) = 0.243

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky 7l EAektpoddyoug Myyavikoig



Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnréTyrog

Mopddetypo (cuvéyeta)

SelypoTikd TUTKY atékhon s = V/s2 = 1/0.243 = 0.493
TETOUPTOUOPLOL

X,n=0.40 % =0.57 Xonax =2-10
040 051 051 054 055 059 0.63 067 075 2.10

0,=0.51 0,=0.67
ONKOYPOYLLOL TEPLEKTIKOTNTOG POSLEVEPTELLG
2]
, . 1.8
gvboTeTapTtopopLlokd 0pog 16
I=Q@3— @ =0.67—051=0.16 14
1.2]
1
Onkdypappo 08 _
06 —
0.4 —

Aqpitpns Kovyrouptltig Tratiotiky yioe EAektpoddyoug Myyavikoig



Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnréTyrog

Mopddetypo (cuvéyeta)

‘Eotw 6T n akpoior Tyuh ogeidetal oe opdipo pétpnong (Sev givou
TPOLYILOLTIKT)
Aradowptf akpaiac Tiurdec (— 9 TapaTnpHoELs)

Sevypotiky péon T X = % =0.572

delypatiky didpecog X = XS,H_]_)/Z = x5 = 0.55

Awxomopd s? =5 (5.15—9-0.5722) = 0.010

Toukn andkAomn s =+/0.010=10.10

EAdxiotn Ty Xmin = 0.40

Méyiotn T Xmax = 0.75

Edpog R =0.75—-0.40 = 0.35

Mpdto TeTaLpTOOPLO (didpecog twv {x1,...,x5}) Q1 = x3 = 0.51
Tpito teTapTopdpLo (dudpecog twv {xs,...,x0}) @3 = x7 = 0.63

Ev8otetaptopopiokd ebpog [ =0.63 — 0.51 = 0.12
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Mopddetypo (cuvéyeta)

ONKOYPOLLLO. TEPIEKTIKOTNTOG POLSIEVEPTELOG

|
0.7t |
|

0.65f

0.6f

0.55F

|
i
0.45} !
i
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Mopddetypo (cuvéyeta)

Y 0YkpLon TepLekTIKOTNTOC padlevépyetog oe XdAvPa améd §0o
EPYOOTAOLO

Métpo X1 X

Méon Tun X1 = 0.572 X, = 0.33
Aldpeocog X1 = 0.55 X0 = 0.30
Aloomopd s? =0.010 s? =0.034
Tumk? amdkAon 51 =0.10 s, =0.18
EAX&xiotn tipn X1,min = 040 Xp min = 0.11
Méyiotn Tun Xi,max = 0.75  Xq max = 0.65
Evpocg R; =0.35 Ry, = 0.54
Mpdto tetaptopdplo Qg1 = 0.51 @21 =0.195
Tpito tetaptopdplo Q13 = 0.63 @3 = 0.445
EvBotetap. g0pog h =0.12 L = 0.250
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Mopddetypo (cuvéyeta)

ONKOYPOYILLOL TEPLEKTIKOTNTOG pardievepyetag, A kou B

.
0.7p i
i

0.61

0.5F

0.3f

0.2r T

o Eivou n katovops idia;
@ Eilvou n Siocomopd id1a;
o Eivou n péon Tyt iSia;
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Mézpa Oéong
Meprypagpikd Métpo ratiotikdv Aedopévav Mécpa pecaBAnréTyrog

‘Acknon

‘Eywav 15 petphoeig tng ovykévrpwong Stahupévou o&uydvou (A.O.)
ot éva oty (oe mg/l)
’1.8 20 21 17 12 23 25 29 16 22 23 18 24 16 1.9‘

Q@ Tmoloyiote ta wétpo Béong ko petafAntédrnrag yro oo Sedopéva
Tov delypotog koL oxnuotiote To KtdAANAo OnkdypoyLa.

@ X yoAdote av gaiveton 1 ouykévipwon A.O. oto vepd Tov
Totoo¥ v akohovBel kavovikh katorvopt.
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